

Потерявшиеся дети

Невыясненный пока случай похищения детей. Две малолетних сестры были увезены от родителей в Иркутск. Вскоре их бросили в чужом городе. Одна попала под машину. Вторую милиционеры обнаружили на берегу Иркутка. Сейчас девочки находятся в разных больницах Иркутска. Сотрудники милиции пытаются найти их родственников.

Девочки носят разные фамилии, но называют друг друга сестрами. Старшей Ире 6 лет, младшей Юле 5. Как и когда девочки попали в Иркутск, не знают. Они помнят, что раньше жили в большом доме с мамой и папой. Правда, мам, по словам девочек, две. Одну зовут Марина, другую Наташа. Именно с Наташей девочки приехали в Иркутск примерно месяц назад. Женщина поселилась в доме в поселке Кирова. Как рассказал хозяин жилья, Николай Егоров, Наташу привел в дом его друг.

В этом доме девочки прожили несколько недель. Затем исчезли вместе с Наташей. Через несколько дней Николай увидел девочек на улице. Где Наташа, дети не знали. Поэтому мужчина приютил детей еще на две ночи. Позже девочек вновь забрала Наташа, которая была почему-то острижена налысо.

По словам сестер, они с мамой Наташей пошли на остановку. Оттуда она отправила старшую за вещами, которые, якобы, остались в доме. Когда девочка вернулась на остановку, ни сестры, ни Наташи не было. Девочка заметалась по улице и попала под машину. В больницу ее привезли с диагнозом сотрясение головного мозга и небольшие ушибы тела. По словам врачей, к ней приезжает водитель сбившей машины, привозит одежду и еду. Сейчас ребенок здоров. Ира все время ждет, когда приедут Наташа и Юля. Она не знает, что сестра находится в другой иркутской больнице.

Сейчас милиция пытается найти родственников девочек. По предварительной информации, сестры раньше жили в Усолье-Сибирском. Сейчас туда направлены запросы. А пока органы опеки пытаются устроить девочек в один из детских домов.

Станислав Бизимов

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)